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§ 149 Svar pa motion: Inratta Tabys jamstalldhetspris

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Inrätta Täbys

jämställdhetspris.

Reservation

Ledamöterna för Socialdemokraterna reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

kommunledningskontoret.

Agneta Lundahl Dahlström (S) yrkar att kommunstyrelsen föreslår

kommunfullmaktige att bifalla motionen.

Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Agneta Lundahl Dahlströms

yrkande under proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt

ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Annica Gryhed (MP) har i en motion till kommunfullmäktige den 4 mars 2024

föreslagit att Täby kommun ska inrätta ett jämställdhetspris som ska delas ut den

8 mars, på den internationella kvinnodagen, för att lyfta fram och belöna lokala

insatser för att främja och stärka jämställdheten i Täby kommun.

Statistik visar att kvinnor och män i Täby kommun har samma förutsättningar

och möjligheter inom flera viktiga områden. Det är exempelvis en jämn

fördelning mellan andelen kvinnor och män i åldrarna 16-64 som är i anställning

och detsamma gäller andelen kvinnor och män i samma åldersspann som är

fysiskt aktiva. Täby kommun är också den kommun i Stockholms län där andel

föräldrapenningdagar som tas ut av män är högst.

Täby kommun delar vartannat år ut Täbypriset. Kriterierna för att erhålla

Täbypriset är bland annat att insatserna på ett väsentligt sätt ska ha gynnat
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kommunens intresse och dess invanare. Insatserna kan ha genomforts saval i

nartid som längre bak i tiden. Tabypriset skulle därmed även kunna delas ut till

en person som har genomfört insatser som på olika sätt har främjat och stärkt

jämställdheten i Täby kommun.

Mot bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 18 september 2024.
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